



**INTENDENCIA DE DURAZNO**  
Un departamento que avanza

**DEPARTAMENTO DE SERVICIOS**

**Pregunta 1:**

¿color de los contenedores?

**Respuesta:**

en lo posible verdes

**Pregunta 2:**

¿Es posible reconsiderar el plazo de entrega y que éste sea mayor a 40 días?

Ya que en el caso de importaciones de Europa solamente de tráfico marítimo hay entre 45 y 50 días.-

**Respuesta:** Se valora entrega inmediata.-

Sr. MAURICIO HERNANDEZ  
DIR. GRAL. DEL DPTO. DE SERVICIOS  
IDD